

省委编办副主任郭卫民一行来响调研

本报讯 (记者 陈彦佟)

7月27日,省委编办副主任郭卫民一行来我县调研省委编办挂钩联系点督促工作开展情况,县委常委、组织部部长刘高山,副县长周汝琴等陪同。

郭卫民一行先后来到韩荡村党群服务中心,韩荡村天河源、果蔬脆食品加工项目、老风

书屋等地调研,并对韩荡村帮促工作提出了很好的思路及下一步打算。刘高山表示我县将不折不扣地贯彻落实党中央的决策部署,着力做好帮促工作与乡村振兴有效衔接和过度工作,推进乡村振兴战略落地落实见效,不断提高群众的获得感、幸福感。

我县消费节活动释放市场活力

本报讯 (记者 刘中勋)

我县通过开展“激情嗨购,畅响夏日”消费节活动,对餐饮、购物、汽车、电器、旅游、影院书店、体育七大领域十二大行业,释放消费活力。

本次消费节活围绕“市民优惠、商家得利、市场回暖、商街发展”的目标,聚焦餐饮、购物、汽车、电器、旅游、影院书店、体育七大领域十二大行业,释放消费活力。

据了解,此次消费节活动,我县计划投入1千万元,覆盖线上线下两大市场,通过银联闪付平台、建行生活APP、美团外卖、饿了么四个平台广泛发布,参与商户达1000多家,旨在发挥“乘数效应”,促进消费持续恢复快速发展。活动从6月26日开始,计划9月3日结束。

县开展“绿书签伴你快成长”实践活动

本报讯 (通讯员 单文明)

连日来,我县各新时代文明实践站所组织开展了“喜迎二十大·绿书签伴你快成长”主题实践活动,关爱未成年人健康成长,倡导绿色阅读,引导青少年“扣好人生第一粒扣子”。

活动现场,志愿者们以通俗易懂的语言为孩子们讲解“护苗·绿书签”行动的意义,并通过领读“绿书签”倡议书等方式,解读活动的重要性和必要性,引导孩子们爱读书、读好书、善读书、自觉抵制盗版图书,拒绝非法出版物,安全文明上网,筑牢自我保护防线。

活动中,志愿者们还充分挖掘当地红色文化资源,通过向孩子们讲述陈家港镇的红色历史、陈家港战斗等革命故事,诵读张爱萍将军在陈家港战斗中所作的《南乡子·解放陈家港》等诗篇,在孩子们幼小的心灵中烙上了红色印记,引导他们牢记革命先烈的丰功伟绩,激发他们爱党爱国爱家乡的情怀。

幸福溢满甜蜜家园

本报讯 (通讯员 李媛媛 记者 周序蒙)日前,笔者从双港镇获悉,该镇丰华家园新型农村社区成功入选江苏省“特色田园乡村”。

双港镇坚持把农房改善作为全面建成小康社会的大事来抓,围绕特色、田园、乡村三个要素,推动兴华与丰华新老融合、村村融合、产业融合,不断提高群众的幸福指数。

白墙黛瓦、庭宇楼阁,在绿树花草

掩映下显得格外显眼,一幢幢颇具特色的建筑楼群成了农民新的住宅。丰华家园现有村民600多户,在配备医务室、小学、党群服务中心、居家养老服务等公共设施的基础上,去年还新建了丰华农家宴会厅、生活超市、农民演艺大舞台、丰华乡村文化苑,实现了群众读书有学校、活动有场所、健身有场地、生病有医疗、党建有基地、安全有保障。

打造甜蜜丰华特色美景,田园乡村

让文明成为响水靓丽的风景线 ——致广大市民的一封信

亲爱的市民朋友们:

大家好!

响水是我们共同生活的美丽家园,创建全国文明城市,提高城市文明程度,让城市更具魅力,让生活更加美好,是我们的共同期盼和不懈追求。全体市民作为响水这个大家庭的一员,一言一行、一举一动都是创建全国文明城市建设的力量所依、根本所在,在此,我们向广大市民朋友们发出如下倡议:

从我做起,文明在手上。自觉摒弃各种生活陋习,不乱倒垃圾,不乱扔烟头,不

关于进一步做好重点地区来(返)响人员报备工作的通告

(返)响人员;在来(返)响途中被赋红、黄码等重点地区来(返)响人员,在抵响前须提前报备。

二、报备事项

包括个人基本信息,如有同行人员须一同报备;出发地、目的地、出发时间及预计抵达时间;拟乘坐的交通工具以及车牌号、车次号、航班号、船舶号信息。

三、报备方式

通过微信、支付宝搜索“出行申报之盐之无疫”小程序进行报备或在“我的盐城”APP“出行申报”模块进行报备或向居住地、目的地所在村(社区)报备(电话附后),按要求积极配合落实核酸检测、健康管理等各项防控措施。

四、报备责任

来(返)响人员必须如实报备,确

王启:匠心锻造“钢铁梦”

记者 姚永云

王启是江苏德龙镍业有限公司生产技术部副部长,一直承担着公司工艺技术研究和新品开发的任务。他带领团队突破技术瓶颈,改良不锈钢无硝酸酸洗工艺,用“匠心”锻造着自己的“钢铁梦”。

7月26日,在德龙公司六连轧厂区,王启正在认真查看酸洗品检和成品钢卷,值得一提的是这几条生产线全部采用无硝酸酸洗工艺。过去,传统钢铁行业的酸洗工艺大多采用硝酸与氢氟酸的混合液,污染性大,一直是行业难题。为了降低酸洗污染,2021年,王启带领团队联合德国汉高

公司启动了酸洗工艺的改良工作。没有现成经验可借鉴和学习,全靠自己摸索研究,他与团队连续6个月尝试不同工艺方案,反复模拟、测试,最终该工艺成功上线,技术标准达到了国际先进水平。

“我们把硝酸改成双氧水,各个工艺参数都要做调整测试。大概测算一下,吨钢成本可以节省20元,一年可以给公司降本增效2000多万元。目前,公司七条产线已全部复制改善无硝酸酸洗工艺。氢能炼钢方面,我们将与同行继续展开对标学习,尽可能把氢能炼钢以最快的速度应用到

冶炼技术上。”王启胸有成竹地说。2005年毕业于武汉科技大学机械工程及自动化专业的王启,进入德龙公司工作已满七年。抱着“干一行、爱一行、精一行”的执着,多年来,王启扎根一线,在不断学习摸索中,从一个技工成长为创新能手,2017年他作为负责人开发出国内最先进的RKEF+镍铁水红送生产工艺,较传统工艺吨钢节省500元以上,他参与研发的10多项发明专利都应用生产,无硝酸酸洗工艺正在申请国家发明专利,为公司技术改进和新产品开发作出了突出贡献。2021年,王启荣

获第四届“盐城工匠”荣誉称号。

除了在工作岗位上发光发热外,王启从不藏技,乐于为每一位求教的工友答疑解惑,帮助他们提高专业技能水平,他带领团队获得两个国家高新技术企业称号,创建两个省级企业技术研究中心、4个市级技术创新平台。站在新的起点,王启恪守匠心,追求卓越,继续加快产品研发和技术进步。



“莲”动夏日

盛夏时节,韩家荡天荷源风景区的荷花竞相开放,枝枝荷花亭亭玉立,粉绿相称,美不胜收,吸引许多游人前来观赏,或三五成群漫步荷莲之间拍照留念,或驾着小船游弋荷塘,领略自然之美,感受游园之乐。

记者 王 静 蒋大勇 摄



新闻集装箱

市医保研究会来响调研医保工作

本报讯 (通讯员 贾茜)近日,盐城市医疗保险研究会会长范建江一行来我县调研医疗保险工作。活动中,与会人员就当前市外市内转诊就医、医共体建设、基金监管等工作开展情况,进行充分交流和探讨。范建江对我县医疗保险工作取得的成绩给予充分肯定,并希望医保部门不断完善好的经验做法,积极探索有特色的医保管理新举措,进一步提高全县医疗保障水平。

卫健委举办托育机构从业人员培训班

本报讯 (通讯员 王海东 徐黎明)7月25日,县卫健委举办全县托育机构从业人员培训班,全县各托育机构负责人和从业人员参加培训。活动对托育机构卫生保健管理、办理消防验收手续解读及《托育机构设置标准》等内容进行培训,要求托育机构要进一步加强标准化建设和规范化管理,强化人员专业化培训,尽早进行登记备案,积极创建普惠性托育机构,更好保障婴幼儿安全健康成长。

探寻历史足迹 弘扬红色文化

本报讯 (通讯员 李昊东)7月25日,扬州大学法学院扬法盐阜革命老区寻根实践团来响探寻红色足迹,接受红色文化熏陶。实践团先后到六套烈士陵园、吕恩覃烈士革命事迹陈列馆,瞻仰了二六惨案纪念碑,深切缅怀革命先烈为中华民族的解放事业作出的巨大贡献。活动结束后,纷纷表示,要以“红色精神”引领前进方向,大力塑造健康、积极向上的价值取向,继承弘扬红色文化,为保护红色资源的立法工作作出贡献。

本报备信息真实、准确、有效。故意隐瞒行程或未及时报备,导致疫情传播扩散的,将承担法律责任。

国内中高风险区、有本土病例和无症状感染者的城市名单,请查阅“盐城发布”每日发布或“响水融媒”每日转发的“盐城市新冠疫情防空健康管理制度提醒”。

感谢您的大力支持配合,城市的安宁有您贡献的一份力量,让我们风雨同舟、齐心抗疫!

响水县新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部综合协调组

2022年7月26日